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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Dubrovniku 

Poslovni broj spisa : St-182/2019 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): HBH d.o.o. u stečaju, Split, 

Bruna Bušića 1/a, OIB:99000869410 

 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 12.08.2019. DO 

18.11.2019. 

 

 

Sukladno odluci skupštine vjerovnika pod točkom 2. sa ročišta održanog dna 06. svibnja 2019. g. 
predložila sam nastavak postupka u predmetu P-6093/17 koji se vodi na Općinskom sudu u Splitu, te 
opunomoćila odvjetnicu Oliveru Radoš Šaponja da zastupa stečajnog dužnika u ovom predmetu. 

Pred Visokim Trgovačkim sudom RH u tijeku je postupak 2P-5018/12 po žalbi tužitelja MINICOMM 
d.o.o. u stečaju protiv tuženika Grad Split. U ovom predmetu prvostupanjska presuda donesena je u 
korist tužitelja, te je naloženo tuženiku isplatiti tužitelju iznos od 11.258.788,13 kn sa zakonskim 
zateznim kamatama. Na prvostupanjsku presudu žalbu su izjavili tužitelj i tuženik. Ovaj predmet je 
važan za stečajni postupak društva HBH d.o.o. u stečaju jer polovina iznosa koji tužitelj Minicomm 
dobije u slučaju uspjeha u sporu pripada društvu HBH d.o.o. u stečaju temeljem Sporazuma sklopljenog 
dana 05. rujna 2014. između društava HBH d.o.o i Minicomm d.o.o. u stečaju. 

 

Dana 16. rujna 2019.g. zaprimila sam Poziv tuženiku za odgovor na tužbu Trgovačkog suda u Splitu u 
predmetu 10 P-389/19. U ovom prednetu tužitelj je ORA MONT d.o.o. Split, a tuženik HBH d.o.o. u 
stečaju. Spor se vodi radi izmjene ugovora. U otvorenom zakonskom roku dala sam odgovor na tužbu, 
te predložila Trgovačkom sudu u Splitu da odbije tužbeni zahtjev u cijelosti uz obvezu tužitelja da snosi 
troškove ovog parničnog postupka.  

 

Zaprimila sam dopis Ureda državne uprave, Splitsko-dalmatinska županija, Služba za imovinsko-pravne 
poslove kojim sam obaviještena da se provodi potpuno izvlaštenje u svrhu izgradnje ulice Put 
Radoševca i to čest.zem. 37/26 (kat. čest. zem. 10062/10) ZU 17438 k.o. Split. U dopisu sam pozvana 
očitovati se je o vlasništvu predmetne nekretnine i dostaviti dokaze o vlasništvu. Uvidom u 
zemljišnoknjižni izvadak za čest.zem. 37/26, ZU 17438 k.o. Split utvrdila sam da stečajni dužnik nije 
upisan kao vlasnik predmetne čestice zemlje. Također sam zatražila od bivšeg zakonskog zastupnika 
društva da se očituje o vlasništvu navedene čestice koji me samo porukom obavijestio da je u 
inozemstvu i da se obratim stečajnom upravitelju društva Minnicom jer da navodno on zna nešto o toj 
čestici zemlje. Stečajni upravitelj društva Minnicom naveo je da prema njegovim saznanjima HBH d.o.o. 
u stečaju a ni Minnicom d.o.o. u stečaju nisu upisani u zemljišnim knjigama kao vlasnici predmetnih 
nekretnina, te da nema drugih saznanja o navedenoj čestici zemlje. 

 

 

 



II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

U tijeku je parnični postupak tužitelja GRAD SPLIT protiv tuženika HBH d.o.o. u stečaju koji se vodi pod 
posl. br. P-114/2019 pri Trgovačkom sudu u Splitu radi utvrđivanja osnovanosti osporene tražbine. U 
ovom predmetu opunomoćila sam odvjetnika Antu Vujčića da zastupa stečajnog dužnika. 

U tijeku su i parnični postupci  i to P-6093/17 koji se vodi na Općinskom sudu u Splitu i 2P-5018/12 koji 
je na VTS po žalbi tužitelja.  

Stečajni dužnik nema druge imovine iz koje bi se mogli namiriti troškovi stečajnog postupka.  

Nesporno je da gore navedeni parnični postupci mogu dugo trajati i neizvjestan je uspjeh u istima. 

Slijedom navedenog predložit ću sazivanje skupštine vjerovnika radi donošenja odluka bitnih za daljnji 
tijek ovog stečajnog postupka. 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU OD 

06.08.2019. 

 

Predložit ću sazivanje skupštine vjerovnika radi donošenja odluka bitnih za daljnji tijek ovog postupka. 

 

U Kaštel Sućurcu 18.11.2019.                    

 

                                                                                                                                               Stečajni upravitelj 

                                                                                                                                               Daniela Kovač 
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